
A hatékony és intelligens rendezvényszervezési 
megoldások egyet jelentenek a HelmsBriscoe 
nevével. Könnyen átlátható és strukturált adatokkal segítjük a 
helyszínek összehasonlítását, illetve azok kiválasztását. Cégünk 
több mint 1500 munkatársa sokéves tapasztalattal, felülmúlhatatlan 
szakértelemmel és munkahelyi eszközökkel segíti Önnek megtalálni 
a legmegfelelőbb rendezvényhelyszínt a lehető legelőnyösebb áron. 
Szerződéskötésre nincs szükség, a velünk való együttműködés nem 
jár semmilyen kötelezettséggel, és szolgáltatásunk térítésmentes, 
mivel munkánkat az Ön által kiválasztott hotel honorálja.

A HelmsBriscoe hosszú fennállása alatt mindvégig az 
Ügyfelek elvárásainak maximális teljesítését illetve felülmúlását 
tartotta szem előtt. Az 1992-es megalakulás óta több ezer Ügyfél 
bízta meg a HelmsBriscoe-t rendezvényhelyszínének kiválasztásával. 
2024-ben egyedül több mint 7.9 millió szobát foglaltak kollégáink 
113 országban.

Tapasztalt és szakértő csapatunk garantáltan kiterjedt 
kapcsolatrendszerrel és szakértelemmel készséggel áll az Ön 
rendelkezésére világszerte.

Az Ön szolgálatában

“A HelmsBriscoe immáron két évtizede 
nyújt számunkra kiváló szolgáltatást 
helyszín keresés tekintetében, 
kisszámú vagy akár nagyszabású 
rendezvényeinkhez egyaránt. Munkatársai 
eredményesen dolgoznak együtt 
rendezvényszervezőinkkel a hotel 
szerződések tárgyalásában világszerte, 
hogy az esemény, összejövetel minden 
részlete - legyen szó helyszínről, 
költségekről - megfeleljen az 
elvárásoknak. Az elmúlt években a 
HelmsBriscoe-val való együttműködésünk 
egyre szorosabbá vált, csapatuk 
alkalmazkodott belső folyamatainkhoz 
hogy megfeleljenek az igényeinknek, 
elvárásainknak. A HelmsBriscoe tudja 
mire van szükségünk, és rendkívül 
hatékony segítséget nyújt a sokszor rövid 
határidős munkáink tekintetében is. Mit is 
mondhatnék – they Just Do It!” 

– Nike Global Meetings & Events

Piacvezető szervezet 
rendezvényhelyszín 
foglalás tekintetében
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